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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

Ο ΤΖΟΡΤΖ ΚΑΙ Ο ΧΑΡΟΛΝΤ

Γνωρίστε τους Τζορτζ Μπερντ και Χάρολντ Χά  τσινς. 
Ο Τζορτζ είναι το αγόρι στ’ αριστερά, με τη γρα-
βάτα και το πουκάμισο. Ο Χάρολντ είναι το αγόρι 
στα δεξιά, με το κοντομάνικο μπλουζάκι και το 
άσχη μο χτένισμα. Θυμηθείτε το αυτό. 
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Ο Τζορτζ και ο Χάρολντ ήταν κολλητοί. Είχαν 
πολλά κοινά. Ζούσαν σε διπλανά σπίτια και φοι-
τούσαν και οι δύο στην τέταρτη τάξη του Δη  μο τι κού 
Σχολείου Τζερόμ Χόρουιτζ.

Ο Τζορτζ και ο Χάρολντ ήταν συνήθως υπεύθυ-
να παιδιά. Όποτε συνέβαινε κάτι κακό, ο Τζορτζ και 
ο Χάρολντ ήταν συνήθως οι υπεύθυνοι.
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Μη σας μπαίνουν κακές ιδέες στο μυαλό για 
τους δυο πιτσιρικάδες. Βασικά, ο Τζορτζ και ο Χά -
ρολντ ήταν πολύ συμπαθητικά παιδιά. Ό,τι και αν 
πίστευαν όλοι οι υπόλοιποι, αυτοί ήταν καλοί, γλυ-
κύτατοι και αξιαγάπητοι… Εντάξει, ίσως να μην 
ήταν τόσο γλυκά παιδιά και αξιαγάπητα, παρ’ όλα 
αυτά ήταν καλά.
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Απλώς ο Τζορτζ και ο Χάρολντ είχαν το αθερά-
πευτο μικρόβιο της σκανταλιάς. Γενικά, αυτό το 
μι κρόβιο ήταν ανεξέλεγκτο. Αρκετές φορές, τους 
έβαζε σε μπελάδες. Και μια φορά, τους έμπλεξε για 
τα καλά. 

Αλλά προτού σας αφηγηθώ εκείνη την ιστορία, 
πρέπει να σας πω αυτή την ιστορία. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΕΚΔΟΣΕΙΣ «ΤΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ» Α.Ε.

Ύστερα από μια κουραστική μέρα γεμάτη ανέκδο-
τα, φάρσες και πρόκληση πανδαιμόνιου στο σχο-
λείο, ο Τζορτζ και ο Χάρολντ συνήθιζαν να τρέ χουν 
στο παλιό δεντρόσπιτο στην αυλή του Τζορτζ. Στο 
εσωτερικό του δεντρόσπιτου υπήρχαν δυο παλιές 
με  γάλες, αναπαυτικές πολυθρόνες, ένα τραπέζι, 
ένα ντουλάπι ασφυκτικά γεμάτο με πατατάκια, 
γα ριδάκια και σοκολάτες, κι ένα καφάσι, κλειδω-
μένο με λουκέτο, ξέχειλο με μολύβια, στιλό και στοί-
βες χαρτιού. 
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Που λέτε, στον Χάρολντ άρεσε να σκιτσάρει και 
στον Τζορτζ άρεσε να σκαρώνει ιστορίες. Και μαζί 
τα δύο αγόρια περνούσαν ατέλειωτες ώρες γρά-
φοντας και σχεδιάζοντας τις καταδικές τους ιστο-
ρίες κόμικς.

Με τα χρόνια δημιούργησαν εκατοντάδες κόμικς 
με πρωταγωνιστές δεκάδες δικούς τους σούπερ 
ήρωες. Πρώτα υπήρξε ο «Σκυλάνθρωπος», μετά ο 
«Τίμι, η Τουαλέτα που Μιλούσε», κι ύστερα η αλη-
σμόνητη «Απίστευτη Γυναίκα-Αγελάδα».

Αλλά ο μεγαλύτερος ήρωας όλων των εποχών 
δεν ήταν άλλος από τον «Εκπληκτικό Καπετάν 
Βράκα».
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Ο Τζορτζ ήταν ο εμπνευστής της ιδέας. «Οι πε -
ρισσότεροι σούπερ ήρωες δείχνουν σαν να πετούν 
φορώντας τα εσώρουχά τους», πα  ρατήρησε. «Ο 
δι κός μας ήρωας θα πετάει στ’ αλήθεια μόνο με 
το εσώρουχό του!»

Τα δυο αγόρια έσκασαν στα γέλια.
«Ναι», συμφώνησε ο Χάρολντ, «θα πολεμάει με 

τη Δύναμη της Σούπερ Βράκας!»
Ο Τζορτζ και ο Χάρολντ πέρασαν ατέλειωτα απο-

γεύματα γράφοντας και σχεδιάζοντας τις περιπέ-
τειες του Καπετάν Βράκα σε κόμικς. Ήταν μακράν 
ο πιο επιτυχημένος ήρωάς τους!
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Για καλή τους τύχη, η γραμματέας στο Δημοτι-
κό Σχολείο Τζερόμ Χόρουιτζ ήταν υπερβολικά απα-
σχολημένη για να προσέχει το φωτοτυπικό μηχά-
νημα. Έτσι, όποτε έβρισκαν ευκαιρία, ο Χάρολντ 
και ο Τζορτζ τρύπωναν στο γραφείο και έβγαζαν 
εκατοντάδες αντίτυπα της τελευταίας περιπέτειας 
του Καπετάν Βράκα.

Μετά το σχολείο, πουλούσαν τα αυτοσχέδια κό -
μικς τους στην παιδική χαρά για πενήντα λεπτά 
το τεύχος.
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